

为推进便民服务,减少群众跑腿次数

市民政局开通免费物流寄送服务

本报聊城3月19日讯(记者

凌文秀) 记者从市民政局行政许可科获悉,为进一步推进便民服务,减少群众跑腿次数,市民政局推出免费物流寄送服务。

服务内容包括网上申报的许可事项,申请人可申请EMS上门收取材料;许可结果材料(证照、批文等)可免费寄送至申请人申报时提交的地址。该服务支持全国范围内的

免费物流寄送。

有需要的办事市民可以在“山东省政务服务网聊城市”(<http://lczwfw.sd.gov.cn/lc/public/index>)或在市政务服务中心“统一受理”窗口申报事项时,选择快递寄送服务。也可以在“山东省政务服务网聊城市”(<http://lczwfw.sd.gov.cn/lc/public/index>)或在市政务服务中心“统一发证”窗口申报市政务服务大厅的“免费物流快

递服务”。

另外,市民需要注意的是申报业务成功后,如需修改邮寄地址,联系EMS窗口(18106358685);需凭您的身份证领取许可结果材料(证照、批文等);如果您有好的建议欢迎反馈给市民政局相关科室(联系电话:8902687,8902978),会酌情采纳,为您提供更优质的服务。

建筑工人向运河博物馆捐赠文物

希望能够发挥这些古文物的最大价值

本报聊城3月19日讯(记者

凌文秀) 近日,市民马怀国将自己捡到的北宋水滴、明代弹丸、元代铁胎瓶等文物无偿捐献给了中国聊城运河文化博物馆。

据马先生介绍,他是一名建筑工人,平时对古物比较感兴趣,在工作中无意间发现了这些古文物。之前有收购铜钱的人来收购这些文物,他没舍得卖,最后还是决定无偿捐献给聊城中国运河文化博物馆,希望能够发挥这些古文物的最大价值。

运河文化博物馆馆长陈清义向马怀国颁发了捐赠证书,并表示,随着社会经济的发展、人民生活水平的不断提高,民间收藏越来越火,越来越热。民间收藏与国家收藏相伴而生,相携而行。博物馆是对公众开放的非营利的永久机构,接受捐赠是其藏品的来源之一。对于博物馆而言,民间捐赠的意义十分重要。民间捐赠是博物馆收藏的重要补充,是博物馆赖以生存和发展的源泉,也是衡量博物馆社会影响力的重要标准之一。



马先生捐赠的文物。

第33届聊城市青少年科技创新大赛评选圆满结束

大赛共评出获奖作品395项

本报聊城3月19日讯(记者

凌文秀) 由聊城市科协、市教育局等部门共同主办的第33届聊城市青少年科技创新大赛,于2018年3月16日圆满结束。

大赛以“体验、创新、成长”为主题,旨在培养青少年的科技创新意识和实践能力,提高青少年的科学素质,是面向聊城市及各县市区在校中小学生开展的具有示范性和导向性的科技教育活动之一,是目前中小学各类科技活动优秀成果集中展示的一种形式。

本次大赛共收到市直和8个县(市、区)申报的各类参赛作品共500余项。为了保证比赛的公平、公开、公正,根据参赛作品涉及到的领域,聘请了专业教师及相关专业专家,担任大赛的评委,评审过程通过审阅材料、现场演示等对参赛作品进行综合考量,并在单位纪检部门的全程监督下完成。经过大赛组委会对各项申报材料的审查,评委会专家们认真的评选,最后评出获奖作品395项,其中一等奖76项、二等



对参赛作品进行综合考量。

奖118项、三等奖201项;优秀组织奖3个。

赛后对获奖作品进行网

上公示,优秀作品将推荐代表聊城市参加山东省青少年科技创新大赛。

莘县东鲁街道加强扶贫资金监督管理

为进一步加强扶贫资金监管,确保财政扶贫资金安全、规范、高效运行,莘县东鲁街道采取措施强化扶贫资金监管工作。

一是规范资金使用,充分发挥财政部门职能作用,加强扶贫资金使用情况的监督和检查,实行专人管理、专户储存、统一核算,规范资金使用范围,确保扶贫资金运行规范、资金安全。

二是构建安全运行机制。对扶贫项目资金实行定期对账制度,督促项目单位及时报账,纠正和处理资金使用中的问题,确保资金使用效益和安全规范运行。

三是健全公示制度。严格执行扶贫项目公开、公示和招投标制度,保证扶贫资金在申报、分配等环节按规范办理,全程接受群众的监督。

莘县河店镇走访慰问贫困党员

近日,莘县河店镇党委走访慰问了24户困难党员和困难群众,深入到贫困户家中,与帮扶对象面对面交流,并送上了2000元慰问金和粮油米面等生活用品。

在困难党员王善利等家中,冯书记详细了解了农村困难党员的生活情况和脱贫情况,他指出要加大对困难党员

干部的帮扶力度,解决实际生活困难更要注重精神扶贫。

在走访贫困群众王显时,官镇长查看了他家中的扶贫档案、健康档案等资料,询问了健康扶贫、光伏扶贫等的落实情况,指出扶贫办要进一步织密保障网,让困难群众医疗有保障、生活有保障。

(王尚飞)

莘县十八里铺严防村级新班子扶贫领域腐败现象

2018年新春伊始,为全面提升新一届村“两委”班子成员的整体素质,使村“两委”成员能够尽快进入新角色,十八里铺镇举办了新一届村“两委”成员勤廉教育任职培训班。培训会上,镇扶贫开发领导小组宣讲了扶贫领域腐败

现象和不正之风。要求村两委干部勤政廉政,提高防腐拒变能力,早打扶贫领域腐败“预防针”。

通过培训,提高了村干部的责任意识,规范了村两委干部的用权范围,营造了全镇风清气正的工作氛围。(李爱玲)

莘县王庄集镇实地摸排贫困户住房状况

近日,莘县王庄集镇城建所所长张洪涛来到韩西街村贫困户家中入户调查,实地摸排。

今年春季大风多雨,王庄集镇党委、政府心系困难群众,要求扶贫办、城建所组成专项小组到贫困户家中走访调查,实地查看贫困户住房安全。针对入户走访情况,

对每户住房展开评估,拿出不同修整意见。根据房屋质量,开展危房重建、房屋加固、基础维修,确保群众住的安全。

王庄集镇自2016年开始,先后组织开展了多次大规模调查摸底行动,全镇户建档立卡贫困户中共37户竣工。

(曹松)

莘县樱桃园镇抓党建促扶贫

莘县樱桃园镇通过狠抓党建促扶贫,推动了全镇扶贫攻坚工作深入开展。

发挥基层干部在脱贫攻坚中关键作用。坚持科学决策,按照符合实际脱贫攻坚目标思路,实现精准扶贫、精准脱贫。发挥基层党组织在脱贫攻坚中战斗堡垒作用。坚持以开展星级服务型党组织创建活动为抓手,推动基层党组织成为带领群众脱贫

致富“火车头”。加大基层党组织建设力度,把评星定级作为服务型党组织建设重要载体,突出党建助力脱贫攻坚要求。发挥党员在脱贫攻坚中先锋模范作用。通过加强培训,让党员“富脑袋”,把党员培养成致富能手。

该镇注重加强纪律作风建设,增强党员队伍战斗力,带领贫困群众攻坚克难。

(李海国)

挂失声明

聊城江北水城旅游度假区凤凰街道办事处周店村民委员会,开户许可证保管不善丢失,开户许可证核准号J4710004451301,帐号915011502134205002211,开户银行:聊城农村商业银行股份有限公司凤凰支行,申请原证作废!

**燃烧器、低氮
取暖、洗浴、锅炉、调试安装。
聊城万里汽配城E4-12
电话:18663568266**